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Do wszystkich Wykonawców  
biorących udział w postępowaniu  
o udzielenie zamówienia publicznego 

 
 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Dostawa fabrycznie 
nowego samochodu asenizacyjnego dla Gminy Kłodawa woj. lubuskie.” 
 
 
 

Dnia 12.02.2010r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ. 
Zgodnie z art. 38 ust. 1 oraz ust. 2  ustawy – Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. 
(tj. Dz. U z 2007r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), w związku z postanowieniami rozdziału 9 pkt. 5 i 7 
SIWZ, Zamawiający udziela odpowiedzi : 
 
 
Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza w zamawianym pojeździe pojemność silnika 6 374 cm3? 
 
Odpowiedź 1: Zamawiający nie dopuszcza pojemności silnika 6 374 cm3. W SIWZ w rozdziale 4 
Zamawiający określił wymagania dotyczące pojemności silnika w przedziale 5 500 – 6000 cm3. 
   
Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza w zamawianym pojeździe moc silnika 175 kW? 
 
Odpowiedź 2: Zamawiający nie dopuszcza w zamawianym pojeździe mocy silnika 175 kW. 
W SIWZ w rozdziale 4 Zamawiający określił wymagania dla minimalnej mocy sinika – 180 kW.  
 
Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuszcza rozstaw osi 3 900 mm? 
 
Odpowiedź 3: W SIWZ w rozdziale 4 Zamawiający określił, rozstaw osi do 4 250 mm, więc 
Zamawiający dopuszcza rozstaw osi 3 900 mm pod warunkiem, Ŝe wszystkie elementy zabudowy 
samochodu będą odpowiadać parametrom technicznym zgodnie z wymaganiami opisanymi w 
rozdziale 4 SIWZ.     
 

 
 
Wójt Gminy Kłodawa 
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